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Feladat (megoldas az oldal aljan)
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lépés a sikeres iranyitashoz

szukséges!

gy rendszer egyszerd, ha
viselkedése megjosolhato

valamilyen modell

segitsegevel.
r

Egy rendszer kivilrél
zavarhato, ha éri olyan
hatas, ami a modelljében
nincs benne

Vezerlés

_ (Modern) szabalyozas

Példa: Egy eldobott labda palyaja
megjosolhato, de barmikor érheti
varatlan széllokés. Igy egyszer(, kivilrdl
zavarhato rendszer.

Klasszikus szabalyozas

Modern szabalyozas

Molnar Péter, 2023. 11. 19.

A klasszikus €s a modern szabalyozas \
abban kilonbozik egymastol, hogy
milyen szabalyozo algoritmust
alkalmaznak. Az igazan osszetett és
nehezen modellezhet6 rendszerekre
alkottak meg mesterseges intelligencia

%ﬂaﬂaélvnzﬁ algoritmusokat.

Wusztracio: https://hr.economictimes.indiatimes.com/news/trends/ai-
a-bieger-threat-than-automaton-to-millions-of-job-seekers/100062516

A feladat egy lehetséges megoldasa

/ A fltési rendszer hémeérével meéri a szoba homerseklet%
majd a felhasznalo altal beallitott hémeérséklet (pl. 24 °C)

segitségével meghatarozza, hogy a radidtor mennyire flitson.

A tempomat sebességmérdvel méri az auto sebességét, majd
a sof6r altal beallitott sebesség (pl. 130 km/h) segitségével ]
\meghatarozza hogy a motor mennyire gyorsitson. /




